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B nensx coBepiieHCTBOBAaHUSI CUCTEMbI YIPABIIEHUSI KAYe€CTBOM 00pa30BaTEIbHOTO
npoiiecca u (HOpMUPOBaHUS OOPATHOM CBSI3U C MOTPEOUTEIIMU 00pa30BaTEIbHBIX YCIYT,
HAa OCHOBaHWW TpeOoBaHwii dDemepanbHbIX ['OCYIapCTBEHHBIX 00pa30BaTEIbHBIX
CTaHJIapTOB, B COOTBETCTBUHU ¢ «[loj0kKEHHEM O cHCTEME OLIEHKH KauecTBa 00Opa3oBaHMs
I'bIIOY bamkupckuil arpapHO-TEXHOJOTMYECKHM KOJUIEMK, a TAaKKEe Ha OCHOBAaHUU
[Ipukaza MunuctepctBa mnpocBemieHuss PO Ne272 or 14 ampens 2023 roma «O0
YTBEPXKJICHUN AKKPEIUTAIMOHHBIX IIOKa3aTelei, METOAUKH pacyeTa U IMPUMEHEHHUS
aKKpeIMTALMOHHBIX  IOKa3zareiaeil 1o o0pa3oBaTelbHBIM MpOrpaMMaM  CpPEIHEro
npo¢eCCUOHAIBHOIO 00pa3oBaHUs» OBUIO MPOBEIECHO AHKETUPOBAHUS pPOAUTENEH
ctyaeHToB 1o npodeccun 08.01.27 «MacTep 001IECTPOUTETBHBIX pabOT.

Ompoc  1NO3BONWII  OLIEHUTh  CTENEHb  YAOBJIETBOPEHHOCTH  POIMTEIBCKOIO
coo0IecTBa KayecTBOM o0O0pa3oBaHusd IO 0Opa3oBaTelIbHBIM MporpamMMme mpodeccuu
08.01.27 «Mactep o0OIIECTPOUTENBHBIX pPabOT», NPOBECTH aHAJIU3 CYHIECTBYIOIIUX
npoOjieM TMOBBILIEHUS KayecTBa YIPABICHUs, a TakkKe I[OMOYb B BbIpaOOTKE
ynpasieHdecknx pemeHuil. Ompoc mpoBogmwica ¢ 1 mo 20 nos6ps 2024 r. mo ccwiike
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdzNOqI9rdZHx4BVTQESqq62ec_53NiTukmSF-
NdPYHFWdtrw/viewform

Ccpuika omybnukoBaHa Ha odunmanbHoM caiite ['BITOY BATK.

B aHkeTupoBaHMM NPUHSIIM y4acTHE POAMTENHU CTyaeHTOB o npodeccun 08.01.27
«Mactep o01eCTpOUTEIBHBIX PAab0T», Bcero 39 4enoBekK.

PaccmoTpuM  mokaszarenu  yIOBIETBOPEHHOCTH  OOYYalOTCS  acleKTaMH
o0pa3oBaTEIbLHOM MPOTrPaMMBI:

Bri0epure 08.01.27 «Macrep OtBerni:
npogeccuio: 00111eCTPOUTEIBbHBIX PA00T»

1. YaoBaerBopens! Jin Bol Tem, uro Bain pedeHok nmosayuyaet npogeccnoHaJIbHOE
o0pa3oBaHue B HAIlIEM KOJLIeIKe?

Y nosnerBopens | 37 | 94,9%

He coBcem ynoBierBopensl |1 | 2,6%

3aTpyaHsroch OTBeTUTH | 1 | 2,6%

He ynoBnerBopeHns! | - | -

2. Ilouemy 111 cBoero pedenka Bol BbiOpaan Ham koJuieq:k? BbiOepute onuH win
HECKOJILKO OTBETOB.

B03MO0OXHOCTB TTOJIY4UTh BOCTPEOOBAHHYIO CIIEIMAILHOCTE | 26 | 66,7%

Jatrot xopommue 3nanus | 12 | 30,8%

Xoporree MmaTepuaabHO-TeXHUYECKoe ooecnieuenue | 13 | 33,3%

[TpectmwxrocTs Koutemxka | 7 | 17,9%

B03MOXHOCTB yCTpOUTH CBOIO TTpodeccuoHalibHYI0 Kapbepy | 14 | 35,9%

VY nobHoe pacrionoxxenue | 13 | 33,3%

Xopomuii BocuTaTeabHbId mporecc | 10 | 25,6%

bnaronpustaeiit mukpoknumart | 8 | 20,5%

[IpenbsBastor Beicokue TpeboBanus |4 | 10,3%

[Tpuemnemas ctroumocTh 00yuenus | 1 2,6%

3. Kak, no Banmmemy MHeHHMI0, OPraHU30BaH yueOHbIi nmpouecc?



https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdzN0qI9rdZHx4BVTQESqq62ec_53NiTukmSF-NdPYHFWdtrw/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdzN0qI9rdZHx4BVTQESqq62ec_53NiTukmSF-NdPYHFWdtrw/viewform

Ha xopormem npodeccrnonanibHom ypoBae | 36 | 92,3%
He Bcerma opranmnszoBan npodeccuonansho | 2 | 5,1%
Henocrarouno mpodeccunonansuo |1 | 2,6%
Ha mu3kom ypoBHE | - | -

4. Kak, no Baimemy MHEeHHI0, OPTAHN30BaHO NMPAKTHYECKOe 00y4yeHune?

Ha xopomeM npodeccnoHabHOM YpOBHE

38

97,4%

He Bceria oprannszoBaH npoheccuoHaIbHO

1

2,6%

Henocrarouno mpodeccnoHanibHO

Ha nuskoMm ypoBHe

5. Kak, no Bamemy MHeHH10, OpraHM30BaH BOCIIMTATEIbHBIN Mponecc?

Ha xopomem nmpogeccnoHaIbHOM YPOBHE

36

92,3%

He Bcerna oprannszoBan npoeccuoHaIbHO

3

7,71%

Henocrarouno mpodeccnoHanibHO

Ha Hu3koM ypoBHe

6. U3mennsu jiu Bbl OTHOIIIEHNE K OPraHU3alUN YU4eOHO-BOCIIUTATEIbHOIO MpoIecca
B HallleM y4e0OHOM 3aBe/IeHHH 10 CPABHEHHUIO C MePpHoI0M Havaja o0yuyeHus Baiuero

pe0eHKa B KoJLJIeIKe?

He u3mennnu (Bce yoBIeTBOPSIET)

24

61,5%

M3MeHWIn B JIy4IIyr0 CTOPOHY

15

38,5%

W3Menmnm B XyuIyto CTOPOHY

7. YnoBiaerBopenbl Ju Bbl pe3yabTtaramu o0ydyeHHocTn Bamero pe0enka Ha

CeroAHAIHNA TeHb?

VY nosnerBopenst | 37 | 94,9%
He coBcem ynoBnerBopenst |1 | 2,6%
3arpynssrock oTBeTuTh | 1 | 2,6%
He ynoBiierBopeHs! | - | -

8. Ecam Bbl He 10BOJIbHBI pe3yJbTaTaAMHU, TO MOSICHUTE, MOKAJIYHCTa, MPUYUHBI

Bameii Hey10BJI€eTBOPEHHOCTH.

Bce ycTpauBaer

Bce ynosnerBopsier

JloBonbHA

9. Yrto Heo0X0AMMO W3MEHHUTL B KOJLIeIKE 1A

y

JIYYIICHUSA

BOCNIMTATEJBLHOIO npoiecca (Bamu npeaioxxenns, peKoOMeHIalNH)

y4eOHo-

Bce ycTpauBaer

Hwuuero

He mory orBetuth

Bce ynosnerBopsier

Bce oTtiinuno

Her npemnoxennit

Her npemyioxenuii

Jlaxe He 3Haro

Bce ycTpauBaer

10. B Bamei ceMbe

Omun crynent | 30 | 76,9%
JlBa ctynenra | 6 | 15,4%
bonee nByx |3 | 7,7%




=

11. Bam Bo3pacrt

1o 40 ner | 17 | 43,6%
ot 40 1o 50 et | 17 | 43,6%
or50mo60ner |5 |12,8%

oonee 60 et | - |-

12. Bame o0pa3oBanue

Bricmiee | 7 | 17,9%
Cpennee npodeccrnonanbHoe oopaszoBanue | 27 | 71,8%
Her npodeccronanproro odpazopanus | 4 | 10,3%

N3 pe3ynpTatoB aHKETUPOBAaHHUS MOXKHO CHENIATh BBIBOJA O JOCTATOYHO BBICOKOU
CTENEHU YAOBIIETBOPEHHOCTH O0Opa30BaTEeNbHBIMU YyCIyraMu, HO 00pa3oBaTeNbHbIN
IPOIIECC HE CTOUT Ha MECTE, OH TpeOyeT MOCTOSIHHOT'O JIBM)KCHHsSI, pa3BUTHS, aHAIN3a,

KOHTPOJISl, CAMOKOHTPOJIS, B KOTOPOM TOJIOKHUTEIBbHYIO POJIb HIpPaeT

Y4aCTHHKOB 06p330BaTCJIBHOFO Impomecca.

Oﬁume PEKOMEHIAIMN M0 IOBBIIICHUIO y,HOB.]'IeTBOpéHHOCTI/I Ka4eCTBOM

o0pa3oBaHus:

VY cmInTh BOCIMTATENbHYIO U yUEOHYIO padOTy CO CTyJI€HTaMH;
IIpuBIiIeYb CTYJEHTOB K MOTYYEHHUIO TONOJHUTENBHBIX KypcoB npenoctasisieMsix [ BIIOY

BATK;

MHCHHUC BCCX



